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Cau 1.[ NB] Pao ham caa ham s6 y =+/4x% +3x+1 13 ham s6 nao sau day?

Ay 1 By 83
244x% +3x+1 244x% +3x+1

C. y=12x+3. D. y=ﬂ.
NAX? +3x+1

Cau 2.[ TH] Cho hams6 y = x° —3x* ¢6 dd thj (C). C6 bao nhiéu tiép tuyén cua (C) song song
v6i duong thang y =9x+107?

Al B. 3. C. 2. D. 4.
Cau 3.[ NB] Tinh dao ham cua ham s6 y = (x—5)4 :
Ay =(x=5). B. y'=—20(x-5)°. C.y =-5(x-5)".D. y'=4(x-5)’.
Cau 4.[ TH] Tinh dao ham cta ham sé y = /cos 2x .
sin 2x sin 2x
A Yy =-—Fr—. B.y= :
24/cos 2x \/C0Ss 2x
C.y= sin 2x D.y = sin 2x
' 2:/cos2x | ' Jeos2x
Cau 5. [ TH] V6i a Ia b thyc khac 0, lim Z—rDE+a pang.
x-a X“—a
A a-1 B. a+1. c .2t p, &+t
2a 2a
A Y 4, 1 .
Céau 6. [ NB] bao ham cia hamso y= x" + 3 Jx 1
f—aa3 L L =4 -
Ay =4x’ —— s B.y =4x° -5 s
g3 L1 —43_ L4 1
Cy=4x"+ s D.y =4x Pl

Cau 7.[ NB] Tiép tuyén véi @6 thi ham s6 y=x*>—x* tai diém c6 hoanh d6 X, =—2 c6 phuong
trinh la

A. y=20x+14. B. y=20x+24. C. y=16x+20. D. y=16x-56.
Céau 8.[ NB] Tinh dao ham cip hai cia ham s6 y:%

" 2 " 1 " l " 2
Ay =3 By =T Cy =z Dy =3

X X X X



Cau 9 TH] Tinh lim (2x°-3x* +1).
A. —o. B. -2. C. 2. D. 0.
Cau 10.[ VD] Cho chat diém chuyén dong véi phuong trinh s = %(t“ —3t2), trong d6 s dugc tinh

bang mét (m), t duoc tinh bang gidy (s). Van téc cua chuyén dong tai thoi diém t =5s bang

A. 325 (m/s). B. 352 (m/s). C. 253 (m/s). D. 235 (m/s).
Cau 11.[ NB] lim :—Jr; bang bao nhiéu?
A. —o0, B. 1. C. +o0. D. 2.
Cau 12.[ NB] S6 gia cua ham sb f (x)=x* ung véi x, =3 va Ax =1 bang bao nhiéu?
A. -26. B. 37. C. -37. D. 26.
2

Cau 13.[ NB] Hamsé f (x)=— X 3+1 5 lién tuc trén khoang nao sau day:

X2 —3x+
A. (1;2). B. (1; +x). C.(-» ;2). D.(-1;2).

Cau 14.[ NB] lim > bang bao nhiéu:
x40 3X 4 2

A. 0. B. 1. C. +o0. D.

w| o

Cau 15 .[ VD] Biét ham s6 f (x)— f (2x) c6 dao ham bang 20 tai x=1 va dao ham bang 1000
tai x=2. Tinh dao ham cia ham s6 f (x)— f (4x) tai x=1.

A. —2020. B. 2020. C. 1020. D. —1020
Cau 16 .[ NB] Tinh lim

n’+1
A 4. B.0. C. +o. D. -
" \ 21+ ) (m+l)X3 2 Lo
Caul7. [TH]Tim m déhamso y=——"—-(M+1)x"+(Bm+2)x+1 c6 y'<0,VxeR
A.ms—%. B. m<-1. C. m<1. D. m<-1

. . 4 . , . ,
Cau 18. [ TH] Chohamsd y=2-— c6do thi (H). Puong thang A vudng goc vdi duong thang
X

d:y=-x+2 vatiép xtc v6i ( H ) thi phuong trinh ctia A 13

y=x-2 y=x-2 3
A y=x+4. B. : C. : D. Khong ton
y=x+4 y=Xx+6
tai. ’
Cau 19. [NB] Ham s6 y =cot x c¢6 dao ham la
A. y'=—tanx. B.y'=— 12 . C. y'=1+cot’x.D. y'=- _12 .
COs” X sin‘ x

Cau 20. [TH] Hams6 y = x—g c¢6 dao ham bing



x> +4 —x*—4

A. . B..
X2 X2
2 2
c. ¥ 1 p. X4
X X
Cau 21.[ NB] Trong céc day sb (u (u ) sau, ddy s6 nao ¢ gigi han bang +oo?
A u, =£. B. (zj : C. u, :(—lj : D.u,=3"
n 3 2

Cau 22.[ TH] Phuong trinh tiép tuyén cua (C):y=x° biét né vudng goc voéi dudng thang
X
Ay=——+8 la:
y 27
A. yz—ix+8. B. y=27x£3. C. yz—ixi& D. y=27x+t54.

27 27
Cau 23. [ TH] Cho cac hamsé f (x)=sin® x+cos®x, g(x)=sin®x+cos’®x. Tinh biéu thc

3f'(x)-2g9'(x)+2

A. 1. B. 0. C.3. D. 2.
Cau 24 TH] Hamsb y = c6 y'(3) béng:

cos(7x)
A.%ﬂ. B. 27. c.%. D. 0.

Cau 25.[ NB] Hé s6 goc cua tiép tuyén voi d6 thi ham sb y = x* —4x? +1 tai diém c6 hoanh d6
bang 1 14
A. 5. B. 5. C. 4. D. 4.

1 1

Cau 26.[ TH] Tinh téng S—E+—+—+ +i+...
5 25 125 5"

A.

C.

ool N

Cau 27.[ TH] Tinh dao ham ciia ham sb f (X)=sin’x tai diém x =

A. f(%):% B. f(%j:? c. f'(%i_%.D. f(%):%

Céu 28.[ VD] Trén db thi cia ham sb y = X3X

5 o0 diém M (%,;¥,) (X, <0) sao cho tiép tuyén

tai d6 cung vai cac truc toa do tao thanh mot tam giac cé dién tich bang — . Khi do X, +2Yy,bang
4



A -L B. 1. c.l D. 1.
2 2
w khi x > -3
Cau 29.[ TH] Cho hamso f(x)={ x+3 ' . Gidtricua a d¢ f(x) lién tuc tai
2a , khix<-3
X, =—3 la
Al B. 2. C.-1.D. 2.
A 1 1 1 - 1 N
Cau 30.[VD]Cho u, =—+—+:--+ thi lim| u, —= | bang
1.3 35 (2n-1).(2n+1) 2
A 0. B. 1. C.1. D.%.
Cau 31.[ TH] Ham sé nao trong cac ham sé dudi day khong lién tuc trén R?
X 2x—1
A y=——. B.y= :
Y 2 x> +1
C. Yy =COSX. D. y=x*-2x*-3.

Cau 32.[ VD] Cho ham sé y = —% x® —2x* —3x+1 c6 dd thi (C). Trong céc tiép tuyén vai (C),

tiép tuyén c6 hé sb goc 1on nhat bang bao nhiéu?
A. k=3. ’ B. k=2. C. k=0. D. k=1.
Cau 33.[ NB] Ham s6 y =sinx c6 dao ham la

A. y'=—COSX. B. y'=-sinx. C. y'=cosx. D. y'=i.
COS X
Cau 34.[ NB] Tinh dao ham cta ham sb sau y = _ilel.
A. y'=%. B. y'=i12. Cy=—" - .D. y‘=L2.
(x-2) (x-2) (x-2) (x-2)

Cau 35.Cho dd thi (H):y = ’;Li vadiém Ae(H) c6 tung do y =4. Hay lap phuong trinh tiép

tuyén cia (H) tai diém A.

A y=x-2 B. y=-3x-11. C. y=3x+11
.D. y=-3x+10.
Cau 36.Cho hai duong thang a, bva mat phang (P). Chi ra ménh dé ding trong cac ménh dé
Sau:
A.Néu a//(P)va b L(P)thi aLb. B.Néu a_L(P)va b_Lathi b//(P).
C.Néu a//(P)va b Lathi b L(P). D. Néu a//(P)va b L athi b//(P).
Cau 37: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh thoi tdm O. Biét rang SA =SC,SB = SD.

Khang dinh nio sau day diing?
A. CD L AD. B. CD L (SBD). C. AB L (SAC).D. SO L (ABCD).



Cau 38. Cho hinh chp ta giac déu S.ABCD c6 canh day bang a, chiéu cao hinh chép bing —2_

23

. GAc gitra mat bén va mit day bang
A. 30° B. 30° C30°. D. 300

Cau 39. cChohinhchép S.ABCD c6 ddy ABCD I3 hinh vudng va SA vudng géc ddy. Ménh dé nao
sau day sai?

A. BC L (SAB). B. AC L (SBD). C. BD 1 (SAC).D. CD 1 (SAD).

Céau 40. cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD Ia hinh chit nhattdm |, canh bén SA vuéng géc
véi ddy. Goi H, K [an lwot 13 hinh chi€u clia A 1én SC, SD. Khidng dinh nao sau day ding?

A. AH L(SCD). B. BD L (SAC). C. AK L (SCD).D. BC L (SAC).

Cau 41. cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD Ia hinh vusng, SA L (ABCD). Goi M Ia hinh chiéu
cla A trén SB. Khang dinh nao sau day |a ding?

A. AM 1 SD. B. AM J_(SCD). c. AM LCD.p. AM J_(SBC).
Cau 42. Cho hinh chép t gidc déu S.ABCD c6 canh ddy bing @, canh bén bing +/2a. D6 16n cla
goc gitta duwong thang SA va mit phang day bing

A. 45°, B. 75°. c. 30°. D. 60°.
Cau 43. chohinhchép S.ABC c6 SA vudng géc véi mit phdng (ABC), SA=2a,tamgiac ABC

vudng tai B, AB =a+/3va BC =a (minh hoa hinh v& bén). Géc gitta duding thing SC va mit phing
(ABC) bang

A. 90°. B. 45°. C. 30°. D. 60°.



CAu 44. Cho hinh chép S-ABC ¢ SA yusng géc véi mit phing (ABC), SA= 23 tam giac ABC

vudng tai B, AB=a 3 BC= J§a (minh hoa nhu hinh vé bén).

S

Goc gitra duwong thing SC va mit phéng (ABC) béng

A. 90°. B. 30°. C. 60°.

D. 45°.

Cau 45. cho hinh chép S.ABC c6 SAvudng géc véi mit phang (ABC). SA=\/§a . Tam giac ABC

vuong can tai Bva AB = a( minh hoa nhu hinh v& bén).

hY

B
Goéc gitta dwong thang SC va mit phang (ABC) bang

A. 45°. B. 60°. c. 30°.

D. 90°.






